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Curso de Medicina – Núcleo Docente Estruturante 

Ata da reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE), realizada no dia 31 de outubro de 2016, 1 

com início às 08h00min e término às 09h40min. Reuniram-se, no gabinete 3 do bloco D do 2 

Campus Centro-Oeste Dona Lindu, os seguintes professores: Andressa Zanuncio, João Marcos 3 

Arantes, Guilherme Barcelos, Shirley Milagres e Nayara Delgado. 4 

A Profa Andressa iniciou a reunião com a pauta única: avaliação do funcionamento e carga 5 

horária dos internatos. Iniciado a discussão pelo internato de gestão. O internato está com carga 6 

horária excessiva, além de ser algo totalmente teórico não dando visão da real condição de 7 

gestão do município. Foi de acordo comum que a carga horária teórica inicial seja diminuída e os 8 

alunos apresentem seminários ao final dos internatos restantes, apresentando casos de 9 

dificuldade de gestão encontrados na prática. Passando para o internato de Clínica Médica, existe 10 

a necessidade de aumentar o número de ambulatórios no CEM e o retorno dos alunos à UPA 11 

para vivência de clínica de urgência. Em relação ao internato de cirurgia, existe a necessidade de 12 

tentar concentrar os alunos em Divinópolis, mas em relação ao conteúdo e carga horária do 13 

mesmo, não há questionamentos. Quando ao internato de GOB, há falta de alguns ambulatórios 14 

citados no PPC, como ambulatório de pré-natal de alto risco, planejamento familiar, mastologia. 15 

Já foi feito um ofício da coordenação para o GAD, solicitando a abertura de tais ambulatórios. 16 

Há ainda divergência do conteúdo teórico do PPC e das aulas teóricas da planilha, sendo 17 

solicitado ao coordenador do internato que reveja os conteúdos e encaminhe a solicitação de 18 

alteração ao NDE. Quanto o internato de Pediatria, há necessidade de retorno dos alunos para a 19 

UPA, mas não há nada pendente em relação ao PPC. O internato de trauma tem sido organizado 20 

sem a confecção das planilhas e sem o conhecimento detalhado da coordenação em relação a seu 21 

funcionamento. Foi recomendado pelo Prof João Marcos o agendamento de uma reunião com o 22 

coordenador do internato de trauma, prof Mauro Ézio, para esclarecimentos. O internato de 23 

saúde coletiva segue em bom funcionamento, sem questões a serem tratadas. Iniciado discutição 24 

sobre o PAS de Psiquiatria. A carga horária oferecida pelas professoras Vivian e Ana Paula está 25 

em desacordo com o PPC (este está incorreto). Os alunos têm dado um feedback negativo do 26 

PAS no SERSAN. As professoras são elogiadas, mas alguns aspectos do atendimento tem sido 27 

questionados: sala com um paciente e 9 alunos, onde quem faz a entrevista é o professor. 28 

Decidiu-se convocar as duas professoras para a próxima reunião do NDE para a possibilidade de 29 

abertura de um ambulatório de psiquiatria no CEM. Nada mais havendo a se tratar, foi lavrada a 30 

presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 31 


